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ВАШИНГТОН, 27. августа (Танјуг) - Директор Америчког савета за Косово Џим Џатрас
оценио је да Русија неће мењати своју позицију кад је у питању Косово и да њено
признавање отцепљених грузијских аутономија Јужне Осетије и Абхазије не представља
негативан развој догађаја за Србију у одбрани својих ставова.

Истичући да је новонастала ситуација "веома повољна" за Србију, Џатрас је указао на
принципе од којих Москва неће одустати кад је у питању Косово.

У изјави достављеној Тањугу, Џатрас подсећа да је Београд одувек инсистирао на
решењу за Косово до кога би се дошло у преговорима са Приштином и да није
прибегавао насиљу као што је учинио председник Грузије Михаил Сакашвили.

Директор Америчког савета за Косово, који заступа интересе Србије у САД, указао је да
према законима бивше Југославије Косово није имало право на отцепљење, док су
области Јужна Осетија и Абхазија имале право да иступе из грузијског дела бившег
СССР-а и да је јасно да те две области заправо никад нису биле саставни део независне
Грузије.

"Насупрот томе, Косово и Метохија је неоспориво била део Србије још пре него што је
Југославија створена", објаснио је Џатрас и додао да ови "замрзнути" конфликти на
територији бившег СССР-а имају више права на независност од Косова.

Он наводи да не постоје објективни разлози због којих је Вашингтон признао Косово, већ
да су у питању једино "субјективни стандарди", оценивши да су САД међународне
стандарде замениле законима "џунгле" и немају, стога, право да негодују поводом онога
што чине друге велике силе.

Џатрас је упозорио и на нестабилност коју је косовски случај створио јер би у будућности
и друге области могле да се позову на пример јужне српске покрајине што ће, према
његовој процени, обесхрабрити друге земље да признају Косово.

Он сматра да ће Генерална скупштина УН највероватније прихватити захтев Србије да
се затражи саветодавно мишљење Међународног суда правде о легалности једнострано
проглашење независности Косова.
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